
Elıterjesztés a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság részére 
 
Tárgy:  Tulajdonosi és kezelıi hozzájárulás közlekedésépítési terv módosításához 
 

Tisztelt Bizottság! 
 
Az Arányház Üzletközpont építtetıje, az Aranyház-Plussz Kft. a mellékelt kérelemmel fordult 
az Önkormányzathoz az Arany J. u. – Wesselényi u. csomópont közlekedésépítési tervének 
módosítása tárgyában. A Kft. a kérelméhez csatolta a Gemenc Volán Zrt-nek a körforgalmi 
csomópont építésével kapcsolatos nyilatkozatát, a Mőszaki Iroda, mint az önkormányzati utak 
kezelıje által 2007-ben kiadott közútkezelıi hozzájárulást, valamint az engedélyezési terv 
módosításához 2007-ben készült mőszaki leírást és terveket.  
 
Az Aranyház-Plussz Kft. kéri az Önkormányzat hozzájárulását a tekintetben, hogy a 
körforgalmi csomópont megépítése nem szükséges. Erre vonatkozóan kérelmezı 
forgalomszámlálási adatokat is csatolt kérelméhez.  
 
Javaslom a T. Bizottságnak, hogy a hozzájárulás feltételeként írja elı a mellékelt 
forgalomtechnikai helyszínrajzon jelölt gyalogos átkelıhelyek létesítését, melyek 
megvalósítása közlekedés- és gyalogosbiztonsági okokból is szükségesek. 
 
Az engedélyezési terv módosítására vonatkozó dokumentáció terjedelmére tekintettel nem 
képezi az elıterjesztés részét, az a Városüzemeltetési- és Fejlesztési Igazgatóságon 
megtekinthetı, illetve az ülésen bemutatásra kerül. 
 
Kérem a T. Bizottságot az elıterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására. 
 
Szekszárd, 2011. június 10. 
 
        Dr. Göttlinger István 
         aljegyzı 
 

 
Határozati javaslat 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyőlésének Gazdasági és Pénzügyi 
Bizottsága javasolja a tulajdonosi és kezelıi hozzájárulás megadását az Arany J. u. – 
Wesselényi u. csomópont közlekedésépítési terv módosításához oly módon, hogy a 
körforgalmi csomópont megépítését nem tartja szükségesnek. A Bizottság a hozzájáruláshoz 
feltételként elıírja, hogy a forgalomtechnikai helyszínrajzon is jelölt, tervezett gyalogos 
átkelıhelyeket az Aranyház-Plussz Kft. valósítsa meg. 
 
Határidı: 2011. június 15. 
Felelıs: Horváth István polgármester 
   Dr. Göttlinger István aljegyzı 
   Märcz László igazgatóság vezetı 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 



 
 


